



速度回归，激情依旧



不同的基调和走向,除了动作场面升级外,汽车的轮毂样式、颜色、轮胎选择、内饰色彩也令人目眩。

范·迪塞尔带着自己的队员,在美国克利夫兰开启砸车模式,把冰岛炸成一片火海。从洛杉矶的市郊到迈阿密,从东京到伦敦,从里约到阿布扎比,《速激8》带领观众走遍世界。

在范·迪塞尔看来,能更危险、更致命、更前卫,就是成功。可以说,导演为该系列发掘出更多新的兴奋点——颠覆的剧情、燃爆的场面、深刻的情感触动,或许能为观众带来意料之外的惊喜。

最“女汉子”女主角 米歇尔·罗德里格兹

米歇尔·罗德里格兹的黑发黑眼和棕色皮肤,让她成为《速激》系列中最引人注目女星。德克萨斯州的阳光赋予这个女孩火般的热情和彪悍。作为《速激》中范·迪塞尔的正牌女友,她饰演的乐蒂除了拥有一辆美式肌肉车座驾,杀伤力也是不凡。据说,为了演好《速激》的角色,罗德里格兹参加了美国海军训练和拳击训练,练就了紧实性感的身材和利落的动作,丝毫不逊色片中任何一位硬汉……

此前,罗德里格兹曾受贝尔的邀请,参加《荒野求生全明星》节目。在穿越内华达州的火焰峡谷州立公园时,由于水与食物的存量不足,她被迫用自己的尿煮老鼠来吃——男人都难以忍受的味道,她居然真的吃了下去。

可见,也只有范·迪塞尔这样的超级型男,才能稳住这样的超级女伴。

本报记者 张艺 实习生 林菁杨

距离第一部《速度与激情》已经过去了16年的时间。4月14日,在全球拥有数百万粉丝的《速度与激情》系列第八部,以2D、3D、IMAX3D、中国巨幕制式轰鸣着在全国上映。2015年,《速激7》取得排名影史第四的15亿美元票房,所有人都对即将到来的第八部充满了好奇与期待。

没有了保罗·沃克的《速度与激情》中,我们会看到什么呢?速激系列中,又有怎样的情怀,让人无法割舍?

最温情的结尾 为保罗·沃克修改

去年,保罗·沃克的猝然离世,令还在拍摄中的《速激7》剧组措手不及。他所饰演的布莱恩·奥康纳是整个系列的主角,没有了他,《速度与激情》也就不再完整。

突如其来的噩耗,令影片的拍摄不得不中止,当时距离该片原定映期只有不到8个月的时间。保罗去世之前,仍有近两成戏份没有完成。如何合理调整他的角色,是一个令人头疼的问题。

搁置了5个月,《速激7》于2014年4月重启拍摄工作。为了最大程度还原保罗的形象,剧组特意找来他的两位弟弟卡勒伯·沃克和科迪·沃克,前者在身材、声音以及肢体语言方面与保罗非常相似;而后者则在相貌和眼神上同沃克如出一辙。

曾制作《魔戒》《霍比特人》等片的维塔特效,承接了让保罗·沃克“重生”的工作。他们带来了最先进的动作捕捉系统,找到拍摄速激前六部中未使用的镜头,利用精确的面部捕捉,结合CG技术渲染出虚拟的保罗。声音

部分,则进行了采集和重编,致使影片后期的渲染费用高达5000万美金。

根据原定的想法,保罗在片中的结局是遭遇车祸身亡——与现实不谋而合的情节,对于保罗的家人和影片观众来说,太过惨烈。最终,剧组修改了故事,让布莱恩在片中隐退,与家人幸福快乐地生活在一起。

《速激7》的结尾,阳光如金液般挥洒。银幕上的布莱恩,并没有因为保罗的离开而逝去。随着那首《See You Again》(再遇见你),观众再度见到布莱恩那温暖和蔼的笑容。“与你重逢之时 我会

敞开心扉倾诉所有”,温暖的感觉令人潸然。

最争议的一部:速激8

保罗走了,故事还在继续。从2001年开始,这部跨越了16年的系列电影承载了太多的感情。那么,失去保罗·沃克的《速度与激情》还能看什么?

从先前发布的预告片之中,人们捕捉到了一些有趣又有料的细节。除了剧情的大反转之外,片中一些酷炫的拍摄地也让人移不开视线。新作导演F·加里·格雷为《速激8》带来完全

链接:

越野狂飙(2005)

拉斯维加斯,这里的摩托车冠军赛也极大地吸引着欲以此成就梦想的众多年轻人。激情四溢的卡莱尔兄弟便是此项赛事的众多拥趸之中的一双。然而,最近他们却遇到了相当的麻烦。而困难不仅仅在赛场上,父亲的不幸离世令兄弟二人整日与悲痛做伴……

生死竞速(2008)

“心藏秘密的男人最可怕,心藏秘密的女人最诱惑。”影片《生死竞速》中这样说。

Ranvir(赛义夫·阿里·汗)和Rajiv(阿克夏耶·坎纳)是同父异母的兄弟,二人喜好赛马,并共同经营着一个马场。虽说两人是兄弟,但性格却有着极大的反差,哥哥Ranvir生性善良,弟弟Rajiv却嗜酒如命。然而为了2亿美元的财产,两兄弟逐渐反目。一场斗智斗勇的悬疑故事由此展开……

偷天换日(2003)

查理本来可以拿着抢劫回来的那箱黄金安度余生,同伙史蒂夫出卖却让他脚

那些与速度比拼的日子

大乱。史蒂夫不但吞吞了巨款逃亡洛杉矶,还害得查理尝尽牢狱之苦。从监狱出来的查理,踌躇满志要找史蒂夫算上一帐。他网罗了盗窃高手——美女萨黛拉(查理兹·塞隆Charlize Theron饰)专门负责开保险柜,而和其他搭档,则全力设计出一条通畅的大道,供迅速逃跑之用……

壮志凌云(1986 托尼·斯科特)

麦德林的父亲是个战功显赫的老飞行员,他决心也要成为父亲那样的英雄。终于他的机会来了,他与军官古斯一起被派到了高炮训练基地接受最严格的飞行训练。

死亡飞车(2008)

2012年,美国经济状况恶化,犯罪率剧增,已逐步私人化的监狱为谋取暴利不择手段,于是“死亡飞车”比赛应运而生。昔日优秀的赛车手弗兰克在工厂里参与了一场工人抗议,结果当天夜里,有人潜入他的家中,杀害了他的妻子,弗兰克却被当做凶手蒙冤入狱。监狱长、死亡飞车比赛的组织者轩尼诗要求弗兰克顶替身

死的蒙面赛车手科学怪人,并允诺只要弗兰克以科学怪人的身份再赢一场,他即可获得自由。

空军一号(1997)

越战英雄出身的美国总统吉姆·马歇尔在参加俄罗斯总统的国宴时,于莫斯科发表了一项“绝不宽容”的强硬演说,从而正式向恐怖主义宣战。正当美国总统演说的同时,俄罗斯恐怖分子绑架的电视新闻小组趁机潜入美国总统的座机“空军一号”。

生死时速(1994)

退休炸弹专家佩恩因不满政府的退休政策,产生了报复社会的念头。他先是在电梯里安装炸弹,劫持人质勒索100万美元赎金,但被特警杰克拆除了炸弹,救出了人质。佩恩趁乱逃脱。这次他炸毁了一辆公车,并在另一辆公车上安装了炸弹,只要该公车的时速超过了50英里就不能再减速,否则就会引起爆炸。当杰克赶上这辆公车时,公车已经满载乘客行驶在高速公路上,时速也早已过了50英里……

影视速递

《求婚大作战》泪中有爱

由张艺兴、陈都灵等主演的校园爱情剧《求婚大作战》,24日起在东方卫视周播剧场和腾讯视频播出,它以扑面而来的青春气息,将带领观众一起重温你我的青春岁月和校园爱情,有爱、有笑、有泪、有温馨。

该剧由毛小睿执导。性格内向的严小赖和转学生吉恬恬成了同桌,10多年同窗的缘分让这对青梅竹马年轻人的内心都对彼此有了别样的情愫。尽管恬恬一次次暗示小赖,但小赖虽然也暗恋着恬恬却始终没能表白而错失良机。当他出席恬恬婚礼时,一切都追悔莫及。此刻,一个穿越时光的精灵出现帮他圆梦,回到过去,重新完成了他的情感告白之路。

《跨界歌王》跨界开唱评委混搭

大型明星跨界音乐节目2017《跨界歌王》将于4月15日正式开播,将会有包括姚晨、陈建斌、江珊、苗圃在内的共18位艺人跨界开唱,超豪华明星阵容集结比拼,将在2017年夏季献上120首优质金曲,30首对唱歌曲。不负跨界歌手的勇气与实力,2017《跨界歌王》将对节目竞赛规则跨越升级,跨界歌手将历经极其残酷如“海选”般的赛制,不仅要进行1 VS 1同台对抗,同时还要面对中国三大男高音之一戴玉强,“当今坤生第一人”、著名京剧余派女老生王珮瑜,主持人、导演、作家,身兼多重跨界标签的黄豆子三大评论员最细致严苛的评选。

(((家庭影院)))

巨石强森复仇记

本周,东方电影频道22点环球影院的观众们又将迎来一批场面宏大、惊险刺激的动作大片,有以人类保护生化为题材的《天雷地火》、表现人类与蟒蛇大战的《狂蟒之灾》、讲述犯罪直播案件的《千钧一刻》,其中需要特别推荐的影片是4月17日晚22点播出的《极速复仇》。电影由《速度与激情8》的主角之一道恩·强森主演。故事讲述了男主角德雷沃经历了10年的监狱生涯之后,向杀害兄长的凶手复仇的故事。出狱后的德雷沃并不满足于平静的生活,十年前,德雷沃的哥哥加里等人打劫银行,却遭人暗算,现金被一抢而空,加里也被人杀害。凭借手中掌握的证据,德雷沃对仇人一一展开了报复行动。《极速复仇》延续了巨石强森一贯的硬派动作路线,影片充斥着满满的男性荷尔蒙,且不说巨石强森一身壮硕

的腱子肉,光是那道凌厉而愤怒的眼神,就足够震慑住所有对手。有硬汉的地方肯定有美女来配,片中的两位女星卡拉·古奇诺和玛姬·格雷斯特性感诱人的身姿也相当抢眼。

4月17日

《极速复仇》

导演:小乔治·提尔曼主演:道恩·强森、汤姆·贝伦杰

类型:动作/犯罪

4月18日

《天雷地火》

导演:艾伯特·佩恩主演:尚格·云顿、黛博拉·里奇类型:动作/科幻

4月19日

《特工无间》

导演:迈克尔·科允尺主演:史蒂文·席格、大卫·肯尼迪类型:动作/惊悚

4月20日

《绝命休息站》

导演:约翰·谢本主演:杰米·亚历山大、乔依·蒙迪西诺类型:惊悚/恐怖

4月21日

《千钧一刻》

导演:约翰·赫兹费尔德主演:罗伯特·德尼罗、爱德华·伯恩斯类型:动作/犯罪

4月22日

《狂蟒之灾》

导演:路易斯·罗沙主演:詹妮弗·洛佩兹、艾斯·库珀类型:惊悚/灾难

4月23日

《西雅图风暴》

导演:杰森·伯格主演:埃塞·莫拉雷斯、奥娜·格奥尔类型:灾难/科幻